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Ortsteilrat Molsdorf Erfurt, 20.11.2012 

OR MOL/009/2012  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Molsdorf am 14.11.2012 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Graf-Gotter-Straße 43, 

99094 Erfurt-Molsdorf  

Beginn:  

 

17:00 Uhr 

Ende: 

 

19:20 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Friebel 

Schriftführer/in: Frau Kausch 

 

 

 

Tagesordnung: 

 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

10.10.2012 

 

   

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungs- und fristgemäße La-

dung der Ortsteilratsmitglieder, sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Änderungsanträge werden nicht gestellt, somit wird gemäß der vorliegenden Tagesord-

nung verfahren.  

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

10.10.2012 

 

   

Die Niederschrift ging allen Ortsteilratsmitgliedern mit der Einladung zu. Änderungen / 

Ergänzungen werden nicht beantragt. Die Niederschrift wird genehmigt. 

bestätigt  

Ja 7;  Nein 0;  Enthaltung 0;  Befangen 0;   

 

 

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Dringliche Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates  liegen nicht zur Beratung vor.  

 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates  liegen ebenfalls nicht zur Beratung vor.  

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

- Die feierliche Einweihung des Schlosseingangs Nord soll nach Beendigung der Bauarbei-

ten am 29.11.2012 erfolgen. Der Ortsteilbürgermeister schlägt vor, diese Veranstaltung zu 

nutzen, um mit der Stiftung Schlösser und Gärten das Gespräch zu dringenden örtlichen 

Problemen zu suchen. 

 

- Weiterbau Abwassersammler / Fassung Außenbereichswasser: Der Ortsteilrat legt fest, - 

nachdem im September keine diesbezügliche Information durch den Entwässerungsbe-

trieb erfolgte - dies in der Sitzung Dezember nachzuholen. 

Der Werkleiter Entwässerungsbetrieb ist zum 05.12.2012 einzuladen. 
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 7. Informationen  

   

Der Ortsteilbürgermeister informiert:  

 

- Durch das Sachgebiet Gewässerunterhaltung wurde angezeigt, dass am Vorfluter Nr. 2 

(Graben Wiesengasse), Baumpflegearbeiten vorgenommen werden. 

 

- Die defekte Weihnachtsbaumbeleuchtung wurde von einer ortsansässigen Firma repa-

riert, die Rechnung wird aus Vermietungsmitteln bezahlt. 

 

- Mit dem Garten- und Friedhofsamt ist ein Vor-Ort-Termin zu vereinbaren. Ziel soll sein, 

einen Standplatz für einen Weihnachtsbaum auf dem Vorplatz des Bürgerhauses zu finden. 

Der Baum soll mit Ballen gepflanzt und jedes Jahr in der Weihnachtszeit mit der Außen-

lichterkette geschmückt werden.  

Dadurch entfällt die Installierung einer Weihnachtsbaumhülse. 

 

- Im Feldbereich an Brücken werden systematisch die Metall - Leitplanken von Schrott-

sammlern demontiert. Der Ortsteilbürgermeister informierte darüber bereits das zustän-

dige Sachgebiet Landwirtschaft und Forsten im Garten- und Friedhofsamt. 

Das Fehlen der Leitplanken stellt eine enorme Unfallgefahr dar! 

 

- Elektro-Schrott wurde am Abwasserweg zum Marienthal hin, abgelegt.  

Per Aushang im öffentlichen Schaukasten soll auf die ordnungs- und turnusgemäße Ent-

sorgung von Elektro-Schrott hingewiesen und zusätzliche Annahmestellen für  

elektrischen Haushaltsgeräte benannt werden. 

 

- Eröffnung Kleinkinderspielplatz an der Gera: Diese Veranstaltung kann insgesamt als äu-

ßerst positiv eingeschätzt werden. Mehr Besucher, als erwartet, folgten der Einladung. Da-

runter erfreulich viele Kinder, die gleich die neuen Spielgeräte "ausprobierten".  

Die Auszeichnung "Ehrenwerte Bürgerin" der Wiedemann-Stiftung wurde in einem würdi-

gen Rahmen verliehen, ebenso die Begrüßung der Neubürger mit der repräsentativen Ort-

schronik "900-Jahre Molsdorf". 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

gez. Friebel gez. Kausch 

Ortsteilbürgermeister Schriftführer/in 
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